Mpoaaxka

3-K.KBapTupa, 70 M2, 5/5 3T.

KannHuHrpag,

r KannHuHrpag, nep Kaprtawesa, 4,18

« £ 5000 000




MpoaaM NpPoCToOpHY KBapTURY ANd 60MbLLOoN
ceMbl B TMXOM, 3e/1IeHOM palioHe ropoja.

KBapTurpa c yaobHOM NiaaHMpPOBKOM, MpoCcTopHad.
BankoH, nogyXkuma, 3 M30TMPOBaHHbIE KOMHATbI U
npocTopHaga KyxHA. OKHa Ha pa3Hble CTOPOHDbI, C
060UX CTOPOH 3e/1eHblN ABOP.

B WwaroBom 4oCTynHOCTM BCe A1 KOMPOPTHOM
YXU3HW, LLUKOSIA, AeTCKMe cagbl, MOSIMKINHNKA,
NPOAYKTOBbIe cynepMapkKeThl. [10 LleHTpa ropoaa
KanuHunHrpaga 15 MMH Ha aBTobyce. Xopoluas
TpaHCMopPTHAaaA OOCTYMHOCTb B NTIOOYH TOUKY
ropofa. bbICTpbIM Bble3O K MOPIO MO OKPYXXHOMWN.

B6113n gomMa ecTb 060pyO0oBaHHbIE MPOry0oYHble
30Hbl, 03€PO C YTKaMW, COBPEMEHHbIe AeTCKMe
naowanku. YygecHas fieconosnoca ¢ COCHOBbIMM
nepeBbaMu. PAOoM HOBbIM CNOPT KOMMEKC
"ABTOTOP apeHa" c bacceMHOM. B foMe KynbTypbl
MallnHOCTpOUTENEM €CTb pa3Hble AeTCKMe
Pa3BMBAIOLLMNE KPYXKKN U CMIOPTUBHbBIE CEKLLUN.




KonmnyectBo KOMHaT: 3
Xunaga nnowanb: 41 M2
dTax: 5

Twn caHy3na: PasgenbHbIn

PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Hanunune mebenu: HeT

Bug 13 okoH: BO ABOpP

Ob6ulasa nnowadb: 70 M2

Mnowanb KyxXHu: 8 M2

STaxkewn B pome: 5

Twn 6ankoHa: 2 6ankKoHa
CocToaHMe obbekTa: HOpMasibHOe
MycoponpoBof: HeT

Tun goma: 6/10YHbIN




TOTOD

NMywckasn yn. @ m

MHTEpHET 3an
TAPT



